

Date: 10/21/2011

RFQ: 11/12-03 Contact Magazine

Question:

Flo does not make a 100lb matte cover – only 100lb dull cover. Is the 100lb dull cover acceptable?

Answer:

Dull cover is acceptable, as long as it is Flo, and is 100#.

Question:

How many pages is a signature?

Answer:

A signature is 4 pages, two signatures is 8-pages.

Question:

Can we quote on another paper stock?

Answer:

No paper substitutions please. Everyone needs to quote on the same EXACT stock specified in the bid.

Question:

When will print production begin?

Answer:

We are in the design phase now, and hope to have files in mid- November (however, this could change to a later date).

